

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у
Житомирській області

Гербета О.Й.

(підпис)

« 08 » вересня 2021 року

**Квартальний план заходів Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
на IV квартал 2021 року у Житомирській області**

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи*)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу
1. Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД						
1.	Завдання 1.1 Ранній доступ та інклюзивність	Захід 1.1.1 Збір, узагальнення та аналіз випадків порушення норм КПК (щодо порушення прав затриманих)	<i>Радущинська Н.В.</i> <i>Врублевський О.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	<i>моніторинг інформації</i>	постійно
		Захід 1.1.2 Співпраця з представником Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління захисту прав людини Національної поліції, керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, органів пробації, адвокатським самоврядуванням. Участь/проведення для цільових категорій заходів, у т.ч. право просвітницьких	<i>Радущинська Н.В.</i> <i>Врублевський О.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	<i>зустрічі, лекції, тощо</i>	1
		Захід 1.1.3 Моніторингові візити до місць несвободи (спільно з омбудсменом)	<i>Гончарова Д.В.</i>	<i>протягом кварталу</i>	<i>моніторингові візити</i>	1
2.	Завдання 1.2 Спрощення доступу до БВПД	Захід 1.2.1 Участь у заходах, що проводяться структурними підрозділами обласної держадміністрації, підвідомчими установами органів влади, органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами	<i>Радущинська Н.В.</i> <i>Гончарова Д.В.</i>	<i>протягом кварталу</i>	<i>зустрічі, лекції, семінари</i>	1
3.	Завдання 1.3 Механізм перенаправлення	Захід 1.3.1 Perezавантаження відносин з існуючими партнерами. Укладання та підписання нових Меморандумів про співпрацю (зустрічі, обговорення результатів співпраці та напрацювання нових підходів). Укладення	<i>Радущинська Н.В.</i> <i>Гончарова Д.В.</i> <i>Вовнюк О.В.</i>	<i>протягом кварталу</i>	<i>зустрічі, спільні заходи</i>	1

		угод/меморандумів про перенаправлення				
4.	Завдання 1.4 Проведення правопросвітницьких заходів спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності громадян та посилення правової спроможності громад	Захід 1.4.1 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для дітей та студентів.	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	лекції, зустрічі тощо	3
		Захід 1.4.2 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів у місцях несвободи, спрямованих на запобігання злочинності тощо.	Радушинська Н.В. Врублевський О.О.	протягом кварталу	лекції, зустрічі тощо	1
		Захід 1.4.3 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів спільно з ГО, міськими центрами соціальних служб, службами у справах дітей, для громадян, щодо запобігання домашнього насильства, дискримінації.	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	лекції, зустрічі тощо	1
		Захід 1.4.4 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, роз'яснення щодо системи надання БПД та інших ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, безробіття, тощо	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В. Врублевський О.О. Кашапов Т.О.	протягом кварталу	зустрічі, лекції, семінари, тощо	1
		Захід 1.4.5 Посилення правової спроможності, захисту прав громадян та громад у сфері земельних відносин шляхом надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. Підвищення правової обізнаності з Земельного права.	Радушинська Н.В., Кашапов Т.О.	протягом кварталу	зустрічі, семінари	1
Поширення інформації щодо дієвості системи БПД серед різних верств населення	Захід 1.4.6 Проведення середньомасштабних та масштабних право просвітницьких заходів щодо обізнаності громадян про систему БПД	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	лекції, семінари участь у заходах	1	
	Захід 1.4.7 Надання методичної допомоги, проведення навчальних тренінгів, занять та консультування для органів місцевого самоврядування.	Радушинська Н.В. Врублевський О.О. Кашапов Т.О. Гончарова Д.В. Вовнюк О.В.	протягом кварталу	методична допомога	1	
	Захід 1.4.8 Організація виступів в засобах масової інформації щодо діяльності центрів БПД та висвітлення інших актуальних питань шляхом розміщення публікацій у друкованих та електронних ЗМІ, соціальних мережах та на веб-сайтах; виступів на радіо та телебаченні; розміщення інформації правового характеру на сайтах ОДВ, ОМС, ГО та інших інформаційних	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	публікації виступи	15	

		партнерів.				
		Захід 1.4.9 Розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів та підтримка в актуальному стані інформаційних друкованих та електронних матеріалів на правову тематику відповідно до інтересів цільової аудиторії	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В. Врублевський О.О. Кашапов Т.О. Вовнюк О.В.	протягом кварталу	розповсюдження інформації	При проведенні заходів
5.	Завдання 1.5 Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та візів мобільних консультаційних пунктів.	Захід 1.5.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів для засуджених, у приміщеннях філії Державної установи «Центр пробації» у Житомирській області, у приміщеннях органів Державної служби зайнятості	Врублевський О.О. Гончарова Д.В. Ярошенко Н.В.	протягом кварталу	забезпечення роботи дистанційних пунктів	3

2. Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги

Завдання 2.1 <i>Strategic litigation</i>	Захід 2.1.1 Проведення інформаційних, робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань системи БПД, адвокатської етики та дисциплінарної відповідальності адвокатів з адвокатами системи БВПД. Проведення «Дня адвокатського спілкування» для обміну досвідом та кращими практиками захисту. Інформування адвокатів про зміни в законодавстві, щодо порядку надання БВПД, стандартів якості в цивільних та адміністративних справах	Радушинська Н.В. Кашапов Т.О.	протягом кварталу	зустрічі, наради	1
	Захід 2.1.2 Проведення зустрічей-нарад із питань якості надання адвокатами БПД, адвокатської етики з представниками органів адвокатського самоврядування, комісія з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами БПД та громадських організацій об'єднань адвокатів регіону.	Гербеда О.Й. Радушинська Н.В. Кашапов Т.О.	протягом кварталу	зустрічі, наради	1
	Захід 2.1.3 Моніторинг за дотриманням адвокатами Стандартів якості у судах, з'ясування та аналіз думки учасників процесу, суду щодо якості надання БВПД.	Кашапов Т.О.	протягом кварталу	спостереження	24
	Захід 2.1.4 Узагальнення успішних практик надання адвокатами БПД та типових звернень громадян шляхом розміщення їх на офіційному сайті РЦ та ЗМІ.	Кашапов Т.О. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	публікування успішних практик	1

		Захід 2.1.5 Моніторинг діяльності МЦ та оцінювання якості послуг БПД, що ними надаються, впровадження механізмів моніторингу оцінки якості надання БПД у цивільному та адміністративному процесах	<i>Кашапов Т.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	моніторинг	За графіком доведеним КЦ
		Захід 2.1.6 Моніторинг якості надання БВПД адвокатами та працівниками місцевих центрів, в тому числі бюро правової допомоги	<i>Кашапов Т.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	моніторинг	За окремим графіком
7.	Завдання 2.2 <i>Управління людськими ресурсами</i>	Захід 2.2.1 Організація та проведення навчальних заходів з метою навчання працівників відділів фінансів, бухгалтерського обліку та звітності у тому числі шляхом ІР-конференцій.	<i>Куратова М.Л.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	1
		Захід 2.2.2 Організація та проведення навчальних заходів з метою навчання працівників відділів правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги у тому числі шляхом ІР-конференцій (інтегратори)	<i>Гончарова Д.В.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	1
		Захід 2.2.3 Організація та проведення навчальних заходів з метою навчання працівників відділів правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги у тому числі шляхом ІР-конференцій (працівники, які складають процесуальні документи)	<i>Кашапов Т.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	1
		Захід 2.2.4 Організація та проведення навчальних заходів з метою навчання працівників відділів організації надання БВПД та роботи з її надавачами у тому числі шляхом ІР-конференцій.	<i>Врублевський О.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	1
		Захід 2.2.5 Організація та проведення навчальних заходів з метою навчання працівників бюро правової допомоги у тому числі шляхом ІР-конференцій.	<i>Кашапов Т.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	1
		Захід 2.2.6 Проведення семінарів, навчання та підвищення кваліфікації адвокатів, працівників МЦ та бюро правової допомоги	<i>Кашапов Т.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	навчання, семінари	За потреби

3. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації своїх прав

8.	Завдання 3.1. <i>Відновне правосуддя/медіація</i>	Захід 3.1.1 Реалізація проекту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення»	<i>Радушинська Н.В.</i> <i>Врублевський О.О.</i>	<i>протягом кварталу</i>	реалізація Програми	За потреби
----	---	---	---	--------------------------	----------------------------	------------

8.	Завдання 3.2 Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення першочергових спільних правових потреб у правовий спосіб; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	Захід 3.2.1 Правопросвітницька робота з конкретними групами населення спрямована на запобігання безробіттю, випадків домашнього та інших видів насильства, булінгу, торгівлі людьми, дискримінації, захисту прав осіб з інвалідністю, забезпечення гендерної рівності тощо (лекції, семінари/форуми, тематичні зустрічі, круглі столи тощо)	Радушинська Н.В. Гончарова Д.В.	протягом кварталу	зустрічі, семінари, лекції	1
4. Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та ефективною						
9.	Завдання 4.1 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Захід 4.1.1 Складання та розміщення, редагування та підтримка юридичних консультацій шляхом наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalaid»	Радушинська Н.В. Кашапов Т.О. Врублевський О.О.	протягом кварталу	складання, редагування консультацій	постійно
10.	Завдання 4.2 Розвиток клієнтоорієнтованих веб-ресурсів системи БПД	Захід 4.2.1 Наповнення актуальною інформацією порталу системи БПД РЦ та МЦ та сторінок Facebook	Гончарова Д.В.	протягом кварталу	наповнення порталу	постійно

Начальниця відділу організаційної роботи,
юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури



О.В.Вовнюк